

**Előfizetési díj:**  
Helyben:  
telepve 3 frt 40 kr.  
negyedévre 1 „ 80 „  
Postán küldve  
telepve 4 frt 40 kr.  
negyedévre 2 „ 20 „  
**Egyes szám 10 kr.**

# ALFÖLDI HIRLAP.

Megjelenik he-  
tenként 8-szor:  
hétfőn, szerdán és  
szombaton este.  
Szerkesztői s kiadó-  
hivatal-szállása  
csapó-utcán a  
Dobray-háznál  
9-dik sz. a.

**Hirdetmények díja:** 5 hasábos petisorért 5 kr.; Az előfizetést és hirdetések elfogadják helyben: a utca 47. sz. a. Lang Lipót, Internationale Annoncen-Expedi-  
tőszobái vagy terjedelmes hirdetéseknel árleengedés adatik. A lap-kiadóhivatala a gr. Dégenfeld-háznál és Telegráf K. tiója; Bécsben: Hasenstein és Vogler; Oppelik  
nyiltérben való közlemény 3 hasábos soráért 15 kr. számítatik Lajos könyvkereskedése; Pesten: Zeisler M. irodája király- A.; Naftles Hermann; Mosse Rudolf.

## A helybeli postahivatal félelvi forgalma.

A kereskedelmi miniszterium államtitkára Fest Imre a földmivelés-, ipar- és kereskedelmi miniszterium öt évi működéséről egy sok részben tanuságos összeállítást és működési áttekintést tett nyilvánossá, a miáltal terjedelmes anyagot szolgáltatott arra, hogy a kiknek kedvük és hajlamuk van azon miniszterium teendőit és az az által tényleg eszközölt intézkedéseket szakismerettel meg- bírálni, azokhoz, azon öt évi működésről szóló áttekin- tés alapján részletesen bírálólag hozzá szólhassanak, s azok tekintetéből behatólag elmondhassák észrevé- teleiket.

Tudunkkal azonban még egyetlen egy hirlap s egyetlen egy szakember, vagy országos képviselő sem vállalkozott azon áttekintést beható taglalás alá venni.

Mi ha időnk s terünk fogja engedni, lehet, hogy majd megkísérjük azon miniszteri összeállítás egyes részleteire bíráló észrevételeinket megtenni; most egy- előre egy kis statisztikai összeállítást közlünk arra nézve, hogy az egyes nagyobb posta állomások ügykö- dési köre mily mérvben mozog és terjedelmesül.

Illetékes helyről, részletesen jelzett kívánatunkra a következő adatokat kaptuk arra nézve, hogy a de- reczeni postahivatásnál folyó évi január 1-től — 30-ig a kezelési forgalom mennyire ment:

1) A levélposta osztályánál:

feladott egyszerű és ajánlott levél	17,736 db.		
kiadott egyszerű s ajánlott levél	16,482 „		
elárultott levélbő- lyegért s borítékért bevételt		12,649 frt — kr.	

2) Utalvány osztályánál:

befizetett 100 fo- rinton alóli utalvány adásra	3658 „	97,949 „	24 „
kifizetett 100 fo- rinton alóli utalványra	5732 „	157,275 „	72 „
befizetett 100 fo- rinton felüli utal- ványra	948 „	474,837 „	66 „
kifizetett 100 fo- rinton felüli utal- ványra	711 „	390,342 „	37 „

3) Kocsiposta osztályánál:  
feladottak pénzes le-

velek s küldemények utánvétellel feladottak	20,766 db	4,673 „		
a bérmentve feladottakért bevétel kiadottak pénzes le- velek s küldemények ezek után itt fizet- tetett díjak		25,790 „	3056 frt 25 kr.	
Ezek közül utánvé- tellel érkezett	2,892 „	11,652 „	12 „	19 „
Utánvétellel itt fel- adottakért kifizetett	4,605 „	45,203 „	20 „	

Tehát az összes for- galom teszen 103,393 dbot 1.198,683 frt 75 kr.

Ezen számokhoz csupán azon megjegyzést tesz- szük hozzá ezuttal, miszerint valósággal bámulatos annak lehetősége, hogy ily nagymérvű ügykezelési forgalom: sokrészben csak kezdő, korabb azon pályára éppen nem készült, helyeiket gyakran változtató, cse- kely fizetésű stb. egyének hivatalos működésével s közvetítésével kezelik, s hogy ily sokszorosan sietős és balmazott végzendők ellátása közepett aránylag kevés hiba és visszaélés esetei fordulnak elő.

Valóban ideje volna már, hogy a postahivatalok- nál alkalmazható egyének alapos oktatására minél nagyobb gond fordítottatnék.

## Debreczeni napló.

△ A városi bizottsági tagok választására nézve előfordulható felszólamlások elintézésére hivatott „Iga- zoló választmány” a következőket tudatja: a panaszok csak irásban, és pedig folyó július 5-dik napjától 19-ig bezárólag, d. e. 8 — 12 ó. u. 3 — 6 óráig fogadtatnak el. a városházánál a jegyzői hivatal által. — A megvá- lasztott bizottsági tagok névsora a városház kapujánál kifüggesztett, s egyszersmind a jegyzői hivatalban is megtekinthető. — Az igazolóválasztmány ülését július 20-kán d. e. 9 órától és d. u. 3 órától kezdve, a város- ház kistanácstermében nyilvánosan tartja.

△ Az idej fegyvergyakorlatokhoz az 1864 — 1866 és 1868. években besorozott hadkötelesek — valamint az 1870-beli szabadságoltak — kik csak 8 hétig voltak tényleges szolgálatban, és mindazok, kik 1863 — 1865 és 1867-ben sorozottak, de a múlt évi fegyvergyakorla- toknál bár mi okból nem jelentek meg — behivatnak. A fegyvergyakorlat augusztus 20 tól szeptember 16-ig fog tartani; ezokon az illetők augusztus 19-kén reg- gel, tartoznak a hadkiegészítő irodában Debreczenben megjelenni. Az illető hadkötelesek még különösen arra figyelmeztetnek, hogy ha bár mely körülmény által nem

jutának behívó jegy birtkába, el ne mulasszák a meg- határozott időbeni megjelenést, mivel ellenkező eset- ben a legszigorubb büntetést várhatják. Minden a fegy- vergyakorlatokhoz megjelenő szabadságos, okmányain ki- vül tartozik a felpénzből vett apróságait magával hozni és tulajdon ruháit megtartani.

△ A kir. telekkönyvi hivatal, a városházánál levő helyiségeiből a Dégenfeld-háznál levő kir. törvényszék és járásbírószággal egy fedél alá költözött át, s ott az épületnek a városházára néző déli részén helyzetetett el.

△ A ref. főiskolai tűzoltó ifjuság szombaton este a városháza udvarán Illyi fényképész által együttesen lefényképezetett a tűzoltó felszerelvényekkel ellátva.

△ Egy dzsidás ezredbeli katona jul. 3 kán este a légszuszgyár közelében egy 53 fontos kőst talált; az illető tulajdonos a cs. kir. katonai kórházi parancs- nokságnál jelentkezék.

△ A letöltött követválasztás alkalmával a küzde- lem a harmadik választókerületben a legnagyobb eré- lyességgel folyván — miután az egyik part azt látta, hogy a bérkocsik mily hatályos eszközül alkalmaztat- nak a másik part részére, minthogy azok a szavazó- kat egymásután szállították fel; a még a piacon álló bérkocsikat előre megfizetvén, — a Nagyerdőre kül- dték ki, a honnan azok csak hajnalban jöttek haza, jó pénzért, jól kipihelvén.

△ Egy eseléd az elmúlt éjjel betegen fekvő gaz- dasszonyától 22 db ezüst huszást eltolvajlott, s egy el- tudta rejtteni, hogy még eddigelő a pénzt előkeríteni nem lehetett.

△ Ma reggel 7 órakor cserutczán Pásztor János házában az udvarban eső nádas része ismeretlen ok- ból belülről meggyulladt; azonban a tűz hamar észre- vételvén, az ottan körül lakó timár mesteremberek ál- tal a nádasépület közepén ketté szakítottván, a tűzoltó a ház többi részét sikerült megóvni. A harangozók éppen reggelre harangozván, a tűzet csak későn vehér- ték észre, hanem egy pár tűzoltó gép jókora megérke- zése, a tűz elfojtása körül szinte sikerrel működött.

△ Brailly Fr. lyoni Sz. József egyházi áldozár a nevezett egyház felségfőse vépetti adományok gyűj- tése céljából városunkba jött, s itt a kapitányi hivatal- nál jó deák nyelven úgy meg tudta magát értetni, hogy ki- vánni sem lehetett volna jobban. Az említett egyházi férfi magas barna egyéniség, arcának kifejezése igen jellemzőleg jelzi a kasztot, melynek ő is egyik tagja.

△ Városunk egyik jóemlékeztető és minden te- kinetben kitünő férfának Péczely Józsefnek fia Pé- czely Lajos tegnap délután Vértessen 53 é. korában meghalt.

— Meghaltak: jul. 2. czeplédu. Magyar Gá- bor I. Juliánna 2 é. tudóbb; piaczu. Egri István 1.

## TÁRCZA.

### Maintenon asszony.

(3-ik közlemény.)

1682-ben, midőn a király Scarron özvegyét „marquise de Maintenon” czímmel ruházta fel, ez már azon eszmével foglalkozott, hogy a szegény nemes leá- nyok számára nevelőintézetet alapítson.

Maintenon asszony a fiatalság nevelésére kiváló képességgel és nagy tehetséggel bírt, sőt arra vele- sülettel hajlammal és szenvedéllyel vala felruházva.

Egy barátjánál bizonyos Brinon nevű ursulita apáczával ismerkedett meg. Ezen apáczáknak a zár- dája kevéssel az előtt megszüntetvén, Brinon néne igen nehéz viszonyok közt élt.

Néhány korábbi pályatársával Brinon néne Mont- morencyban leánynevelő-intézetet állított fel; de azon vállalat igen kedvezőtlenül sikerült; ez okon segít- ségért Maintenon asszonyhoz fordult.

Ez egész készséggel vett részt a vállalat gyámo- litásában; elébb pénzzel segítette azt, azután pedig nagyobb mérvben gondoskodott arról.

Azon intézet elhelyezése végett ő Rueilben egy nagy házat bérelt, azt kellőleg s alkalmasan bebuto- rozottatta, több szegény gyermek elátásáról gondosko- dott; és az intézetet az udvarnál s a városban annyira tudta ajánlgatni, hogy az intézet csak hamar olyan pár- tólságnak és emelkedésnek örvendhetett, hogy 6 hó múlva már hatvanál több nevelőke volt.

A marquise gyakran elment Rueilbe, mindenről számadást terjesztetett maga elé, az intézet vezetésére felügyelt, s a tanítási órákon jelen volt.

A király azután nem sokára, — hogy Versaillesbe

kertjét megnagyobbíthassa, — nehány a körül eső nyárli- kot megvásárolt. Ezen alkalommal a marquise kiesz- közölte a királytól azt, hogy a szép kis Noisy kastélyt az intézet számára ajándékozza.

Azon körülmény, hogy az uralkodó a nevelőinté- zetet pártfogolta, annak számára csakhamar gazdag gyümölcsözést idézett elő.

A marquise titkos terveire nézve a viszonyok mindinkább kedvezőknek mutatkoztak.

A királynak, a marquise-nek, s a király gyóntató atyjának már azon járt az eszük, hogy a nantesi ediktum visszavonassék; s azon tény előkészítése végett a protestáns főrangú családokat mindenféle elő- nyok, kegyadományok s kitüntetésekben való részlet- tés által megkísérelték rávenni, hogy a katolika hitre térjenek át. Azon fiatal leánykákra nézve, a kik a ka- tholika hitre lőnek áttérítve, vagy arra akartak átté- rítettetni: nem csekély hatású eszköz volt a Noisyban mind inkább felvirágozó új iskola; és a mely leányokat szüleik hatalmából kitudtak ragadni, azok azon nevelő- intézetben nem csak mindennel elláttatnak, hanem még kiházasításukról is gondoskodva lőn.

Ha az udvar Versaillesben tartózkodott, a mar- quise, mindennap átjárt Noisyba, maga készítette el a tanítási tervet és saját vezetése alatt vétette azt fog- natba.

Gyakorta együtt ebédelt a növendékekkel, a ki- közülök beteg volt, azt meglátogatta; azokat pedig, a kik leginkább kitünők valának, elvitte magával Ver- saillesbe saját szobáiba.

A király a délutáni órákat rendszeren s leginkább Maintenon asszonynál töltvén, ez alkalommal nagyon gyakran volt beszélgetés tárgya a noisji nevelőinté- zet és annak áldásgazdag hatása és befolyása a fiatal- ságra s jövő korra való előkészítés tekintetéből.

Ezen sok magasztaló elmékedés annyira feliz-

gatta XIV. Lajos nagyravágását, hogy utóvégre azon intézet tekintetéből valami kiválóbb szerepet obajtott játszani.

Az ő királyi nagyságához képest Noisy nagyon ki- csinynek és azon nagysághoz nem méltónak látszott, azért tehát a versaillesi kert nyugoti határa mellett egy házat megvétett a király 91.000 livreért, és azon kor híres építészét Mansardot megbizta, hogy azon helyre egy alkalmas nagy építményt állítson és azt kellő- leg rendezzen be. (Folyt. köv.)

— Versailles, jul. 5. Az „Angence Havas” jelentí, hogy azon itt nyugtalanító elterjedt hírek, mintha a monarchista pártok a köztársaság elnöke el- len állítólag összeesküdtek volna és mintha Thiers a nemzetgyűlés feloszlatását szándékoznék előidézni, — formászerint megczáfolatnak. A parlamenti körökben e miatt uralkodott izgatottság már csilapult.

— Versailles, jul. 6. Egy hivatalos jegyzék azt mondja, hogy a kormány intézkedéseket tett a vé- ggett, hogy német csapatok a lakosságnál többé ne száll- lásoltassanak el.

— Három milliárdnyi uj kölcsön, mely- nek kibocsátására a francia kormány készül, nagy mértékben foglalkoztatja az európai pénzpiacokat.

— Madridból jun. 29. ről jelentik: a hivatalos lap egy rendeletet közöl, mely által a senatus s a con- gressus feloszlatatnak; a választások aug. 24-re tü- ztetnek ki, s az új cortes-gyűlés szept. 15-re hivatik össze.

— Brüssel, jul. 4. A lapok jelentik, hogy hétfőn és kedden a hadmérnök csapatok altisztjei s legénysége és az Antwerpen melletti Berchem lakos- sága közt igen komoly verekedések történtek. A kato- nák több házat szétromboltak, számos ember sebesült meg. Katonáság küldetett a hely színére.

Juliánna 1. 6. aszkór; jul. 3. czeplédu Jobbágy András 63 é. gümökör; phau Iván Nándor 1. Kornéha 18 nap scárlát; váradu Bujdosó András 1. Eszter 6 é. gümökör; csapóu. Karsai Pál István 18 hóuspos scárlát; jul. 4. czeplédu Kovács Gergely 1. Imre 1. 6. hasmenés; váradu Nagy János gazdákodó 61 tudósorvadás; phau. Matéfi Ferenc 1. Mária 17 hóuspos bélhurut; czeplédu Péntek Ferenczne Both Mária 54 é. vizkór; váradu Szabó Sámuel 1. Juliánna 24 é. gümökör; váradu Bancsi Mihály f. József 24 hó. hasmenés.

— Róm. kath. jun. 28. Tóth Erzsébet 1. Erzsébet 10 het agyvizkór; jun. 29. Györi András 1. Emilia 10 é. hólyagoshimlő; jun. 30. Rónyay Zsigmond 1. Jenő 4 hón. agylob; jul. 1. Györi András 1. Mária 12 é. hólyagoshimlő; jnl. 2. Lázár Katalin 50 é. tudósorvadás; jul. 5. Kresten Zsuzsanna 1. Juliánna 6 het. béllob.

### Vegyes.

— Julius 6-kán estig megválasztott 350 képviselő; ebből volt kormánypárti 225, ellenzéki 125; a deák-párt nyert 50, veszített 25 kerületet, tiszta nyereség 27 szavazat.

— A hivatalos lap a R. szerint már néhány nap mulva hozni fogja a „törvényelőkészítő bizottság” tagjainak kinevezését, mely bizottságnak szervezése és működési köre már több héttel ezelőtt megállapított s megnyerte a legfelsőbb jóváhagyást. A törvényelőkészítő bizottság az összes miniszteriumnak közvetlen közege leendő személyes tekintetben a miniszterelnöktől fog függni. Tagjainak száma nem lesz nagy, de esetről esetre egyes szakkérdésekben szakértőket által fog kiegészíteni. E törvényelőkészítő bizottság felállítását által eddigi parlamenti törvényhozásunk egyik hiányán lesz segítve, a mennyiben főcéljai közé tartozik, hogy nagyobb összhang, egyöntetűség és következtetés hozassék a törvényhozási működésbe.

— Az országos honvédség-élelmező egylet kezelő bizottsága befejezvé a hozzá felterjesztett 1870-1 évi folyamódások tárgyalását, köztudomásra juttatja, hogy a kérvények határozati végzéssel ellátva

a folyamódásokhoz eljuttatás végett folyó hó 5-dikén a magy. kir. belügyminiszterium útján az illető városi és megyei törvényhatóságokhoz szétküldettek.

— A municipális- és magán-tisztviselők július 3-dikán esti 7 órakor előértekezletet tartottak a Tigris szálloda nagy-terében. Tárgya az értekezletnek az összes tisztviselők társulatának létrehozatala a végből, hogy érdekeiket társadalmi téren közös actió által elő mozdíthassák.

— Kőbányán egy tolvaj betört a takarékpénztárba s az ottani Wertheim-kassát csákánnyal fészeggette. Az ör elősietett, de a rabló homlokot sujtotta, s mire az ör magához tért, a rabló már tovább állt.

— Junius 29-dikén este 7 órakor Szathmárvárosa templomterében fekvő, félig már használatnak átadott, félig pedig még építődőben levő — városi nő-növelde egy emeletes épületének földszinti boltozata beszakadt, romjai alá temetve nyolcz befoglalkozó munkást, kik azon pillanatban az összeomló falak alatt lelék közös sirjukat, midőn éppen a napi munkát elvéggezvén, készülöben voltak haza térni.

— Mármaros-Sziget, jul. 6. Szaploneczy Miklós ellenzéki, képviselőnek választott 1214 szavazattal, a a jobboldali Hieronim Károly 861 szavazata ellenében. A Deák-párt óvást nyújtott be.

— Zágráb, jul. 4. A tartománygyűlés mai ülésében felolvastattak a kormányi előterjesztmények, melyek közt van azon kibocsátvány is, mely Pricának kormányi képviselővé kinevezetésére vonatkozik, s e kibocsátvány felett jelentéktelen vita keletkezett. Erre több interpelláció olvastott fel s az ülés az osztályok megalakítása végett félbeszakított.

— Zágráb, jul. 5. A tartománygyűlésben kormányi előterjesztések, köztük az 1872-di költségvetés olvastottak fel. Spun a bellovarmegyei erdészeti ügyben és Trnski felmentése iránt interpellált. Erre az elnök titkos ülést rendelt. A közelebbi nyilvános ülés esti 6 órakor lesz. A felirati vita egész csendesen foly. Mihalovics érsék tegnap egyhangulag az első osztályi elnökévválasztatot; helyettesévé Kuszevics jelöltettki.

— Az alicuthi kastélyban naponként várják József főherczeg családi körében az örvendetes

eseményt, mely a főherczegi pár szülői örömeit fogja növelni. Az örvendetes esemény bekövetkeztekor az alicuthiak számára nagy népünnepet rendeznek. József főherczeg leányainak nevelőnőjeül Holdházy Mária volt győri jeles nevelőintézeti tulajdonost hívta meg.

— A brit hajóraj megérkezését Cadixban keddre várják. A hajóraj, a tengerészeti miniszter rendeletéből, különböző spanyol bizottmányok által fog meglátogatanni.

— Az „Imparcial” jul. 1-ről jelenti, hogy a spanyol conservatívek egy manifestumot készítenek elő, melyben kijelentik, hogy ők a politikai harcztérről visszavonulni szándékoznak.

— Konstantinápoly jul. 3-kán reggel a skutarii szegény városnegyedben nagy tüzvész ütött ki; több mint ezer ház lett a lángok martalékává.

— New-York, jul. 3. Tegnap 75, ma 45 személy halt meg napszúrásban.

— Debreczen, jul. 8. Az előhívására nem sok életet hoznak, minthogy az, csökkenő árak mellett sem kapós. — A sertésvásár folyvást egyforma; a soványsertésnek nem nagy a kelete, minthogy a sertéshizlalás nem igér nyereséget. — Az idő szép tiszta napfényes; s a hőmérő reggel 7 órakor 13, d. u 2 órakor 17 fokot mutatott.

— Pest, jul. 6. A hét kezdetén az ország legnagyobb részén jégveréssel párosulva keresztül vonult orkán sokfelé nagy pusztítást okozott; különben a megkezdett aratásról elég kedvezők a hírek, s az új rozs és árpa minőségét dicsérik. — Az életvillet a lefolyt héten bágyadt volt; s árok néhány krral hol csökkentek, hol ismét emelkedtek, a buza 5 frt 75 kr; rozs 3 frt 55 kr; tengeri 4 frt 17 kr körül kelt. Az életvilletre kedvezőtlen a kilátás, minthogy Franciaországban gazdag aratás lesz. A liszt üzlet mindinkább elcsendesül; a gyapjувásár is csendes, az árak nem változtak; a sertésüzlet csak a fogyasztásra szorítkozik s kivitelre nem történik eladás s az árak leginkább csak névlegesek, helyben 31—33 frt, kivitelre 34 frt; zsír 36 frt; szalonna 35—36 frt; A bőrtüzet nagyon életnélküli.

**Helyváltoztatási hirdetmény.**

Tisztelettel jelentjük a t. e. közönségnek, miszerint az első magyar általános biztosító-társaság **főügynökségi irodát,** mely eddig a néh. Farkas Ferencz örökösei házában létezett, **Vecsey Imre ur háza első emeleti balszárnyába athelyeztük,** hol is tűz-, jég- és életbiztosítások szabályszerű olcsó díjazás mellett felvétetnek.

Kelt Debreczenben, 1872. jun. 12-kén.

Az első magyar általános biztosító-társaság debreczeni főügynöksége  
**Berghofer Ormódy**  
(3) főügynök. titkár.

**Különösen előnyös szerencse ajánlat.**  
„Szerencse és áldás Cohnnal!”  
**1 millió 860,000 talléron** felül Hamburg államtól garantírozott pénz-kisorsolás.

Ezen előnyös pénz-kisorsolásban, mely ismét jelentékenyebb nyereményekkel töltöttetett, — a melyre csak 58,000 sorsjegy játszik, — s kevés hónapok alatt 7 osztályban a következő nyeremények bizonyosan kihuzatnak: u. m.: 1 nyeremény lehet 100,000 tallér; egyenkint 60,000; 40,000; 24,000; 16,000; 12,000; 10,000; 8,000; 3,000; 2,000; 4,000; 1,440; 7,400; 9,320; 10,240; 26,200; 4,160; 53,120; 103,800; 5,600; 2,480; 205,400; 235,200; 5,120; 310,80; 14,610; 44,40; 13,750; 20,8, 6,4 és 2 tallér.

Az 2-dik osztály nyeremény huzása jul. 17. és 18-kára van hivatalosan határozva: és egy egész eredeti sorsjegy ára csak: 7 frt, fél 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt, negyed 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt. Én ezen, kormány czimrel ellátott eredeti sorsjegyeket (nem pedig tilott igérvényeket, vagy magán sorsjegyeket), az árak bankjegyekben bementes beküldése mellett, a legtávolabb vidékre is elküldöm. A hivatalos huzás-jegyzék és a nyereménypenz elküldését minden huzás után, minden érdekelt felnek pontosan s halgatás mellett eszközölöm.

Tudva van, hogy az én üzletem a legidősebb és legszerencsésebb, mintán én a legtöbb vásárlónak a legnagyobb, 100,000, 60,000, 50,000, több ízben 40,000, 20,000, igen gyakran 12,000, 10,000 tallér stb. stb. Legújában a májusi huzásban 80,000 tallérnál többet fizettem ki a huzási listá szerint nálam vásárolt sorsjegyekre.

**Cohn Lázár Sámson** Hamburgban,  
bank- és váltóüzleti főirodaja.

Valódi aranykészlet, mely óriási tökélet nyel el, a gyakorlatias közönség most már ritkán vesz és hord, mert mesés olcsó áron tökéletes kárpótlást nyújt az

**ujonnan feltalált nemes fém! a**

**Valódi csak itt! TALMI-ARANY! Valódi csak itt!**

**Glattau N. szabadalma.** Jótállás biztosítatik, hogy ezen ékszer hosszas évi viselés után is meg nem változik, a valódi aranytól meg nem különböztethető s következő csekély áron vásárolható, hogy megszerzése mindenkire nézve lehetővé tétessék.

**Női-ékszer:** 1 pompás melltu (Broche): 80 kr, 1.20, 1.80, 2.50, 3.50, 4, 5—10ft; 1 pár fulbevaló: 80 kr, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50 kr; 1 melltu és fulbevalókból álló készlet, egybehangzó ízlés szerint, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.40, 5, 5.50, 6, 6.50, 7, 7.50, 8, 8.50, 9 frt; 1 ingerlő szépségű nyakláncz, nők számára keresztcsékekkel: 85 kr, finom 1, finomabb 1.50, legfin. 2, 2.50 kr; 1 nehéz karperecz: 150, 2, 2.503, 3, 3.50, 4, 4.50, 5, 5.50, 6, 7 frt; 1 pompás női medaillon: 50, 80 kr, 1, 1.20, 1.50, 2, 2.50, 3, legfin. 3.50, 4, 5 frt; 1 pompás gyűrű kövekkel vagy azok nélkül: 50, 80 kr, 1, 1.50, 2, 2.50, 3.50, 4, 4.50 kr; 1 ingerlő szép nyakékszer medaillonnal: 2.80, 3, 3.50, 4, 4.50 kr.

**Férfi-ékszer:** 1 díszes divatos óraláncz: 1, 1.30, 1.60, 2, 2.50, 3, 3.50, 4 frt, medaillonnal: 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50, 5, 5.50, 6 frt; 1 hosszú nyakláncz, a valódi aranytól meg nem különböztethető: 1.80, 2.80, 3.50, 4, 4.50, 5, 5.50, 5, 7 frt; 1 fin. shwall vagy nyakravaló tu: 50, 80 kr, 1, 1.50, 2 frt; 1 legfin. medaillon uri óralánczra: 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 4, 5 frt; 1 fin. gyűrű kövekkel vagy a nélkül: 50, 80 kr, 1 frt, 1.20, 1.50, 2 frt, 2.50 kr, 3, 4 frt; 1 köteg óraláncz: 40, 60, 80 kr; 1 legújabb divatu kéz-lógó-szer Manchette-gombok, zománczozva és kövekkel, vagy azok nélkül: 50, 80 kr, 1, 1.50, 2.50 kr; 1 készlet nyak s kézfodor gomb összhangzó ízlés szerint: 50, 70, 85 kr, 1, 1.50, 2—4.50 krig.

**Brilliant-ékszer,** ugy összeállítva, mint a valódi, úgy hogy azzal még a szakértők is elámitatnak. Ezen ékszer valódi china-ezüstből, vagy valódi talmiaranyból, a kövek gyémántporral csiszolt valódi hegyi jegezből, melyek ragyogó fényüket soha el nem veszítik, — vannak készítve. — A finom nemű ékszerek valódi ezüsttel szegélyezettek.

1 Broche: 1.50, 2, egész fin. 3, 3.50, 4, — 10 frtig; 1 pár fulbevaló: 1.50, 2, egész fin. 2.50, 3, 3.50, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 frt; 1 pár nyakfodor-gomb: 1.10, 1.50, 2 frt; 1 pár kézfodor-gomb: 1.80, 2.80, 3, 3.50 kr; 1 db nyakravaló tu: 1, 1.50, 2, 2.50, 3 frt; 1 db gyémántgyűrű, finom: 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 5 frt; 1 db karperecz, gyémántokkal: 2, 2.50, 3.50, 4.50, 5.50 kr.

**Gyász- és divatékszer,** a legelőgansabb faconban, Jet, Lava, bivalyszary és Jet-imitatióból: 1 készlet melltu és fuggó egybehangzó, 1 készlet ingerlő- és fodorgomb: 25, 35, csak 30, 40, 60, 80 kr, 1, 1.30, 1.50; fin.: 1.80, 50, 80 kr; 1 óraláncz: 20, 30, 50, 80 kr; 1 2, 2.50, 3, 3.50, 4 frt; 1 karperecz: 30, 50, hosszú óraláncz: 30, 50, 80 kr; 1 gal-80 kr, 1, 1.50; 1 nyakláncz, keresztel bivalyszaryból: 45 kr, kantsenkéből: 65, 80 kr; — rones: 35, 50, 80 kr.

**Keleti örökké illatozó ékszer,** természeti indiai növényekből, mely az eredeti illatot mindig megtartja és legújabb divat szerinti. Ez ékszer eleganciában pártját keresi s illata miatt igen kedvelt, ha az ily ékszer viselő hölgy egy terembe lép, az néhány percz alatt illatosítottak.

1 melltu: 80 kr, 1.20, 1.50, 1.80, 2, 3, 2, 3 frt; 1 db nyakékszer: 60, 80 kr, 1 frt; 1 pár fulbevaló: 80 kr, 1, 1.20, 1.50, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50 kr; 1 db uri óraláncz, kr; 1 db karperecz: 50, 60, 80 kr, 1, 1.50, illatozó: 1 frt 40 kr.

A ki ezen árakat valódiilag akarja birni, forduljon levelben, vagy személyesen **egy-egyedül**

**GLATTAU N.**  
első párisi bazárjához Ausztria számára Bécsben,  
Kärntnerstrasse 51. Palais Todesco.

Megbízó-levelek tetszés szerinti nyelven írathatnak. Az elküldés utánvettel, vagy az összeg előleges beküldése mellett történik. Illusztrált arfolyam kívánatra ingyen küldetik. (23.)